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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
v měsíci září proběhly komunální volby, ve kterých jste 

zvolili své zástupce do obecního zastupitelstva. Přede‑
vším bych Vám chtěl poděkovat za to, že jste k  volbám 
přišli. Zvolili jste do zastupitelstva občany, ve které vklá‑
dáte důvěru a  věříte, že budou spravovat naši obec co 
nejlépe, čímž jste ukázali, že Vám na osudu obce záleží. 
Do zastupitelstva byli zvoleni lidé z  obou kandidátek, 
které ve volbách usilovali o Vaši přízeň. Věřím, že zastu‑
pitelstvo získalo členy, kteří společnými silami udělají 
maximum pro splnění programových bodů, ke kterým se 
zavázali. Při vyjednáváních, která se týkala funkcí v zastu‑
pitelstvu obce, jsme se společně dohodli na drobné změ‑
ně ve vedení obce. Byli zvoleni dva místostarostové, ti 
mají rozdělené kompetence a  budou se velkou měrou 
podílet na rozhodování a  chodu obce. Velmi si vážím 
toho, že jsem získal Vaši důvěru a byl jsem zvolen staros‑
tou obce, přestože jsem Vašim spoluobčanem „pouhých“ 
osm let. Je to pro mě obrovský závazek a udělám vše pro‑
to, abych Vaši důvěru nezklamal.

Chtěl bych ale zároveň touto formou apelovat na 
všechny občany, aby si uvědomili, že právě oni jsou tím 
hnacím motorem našeho dalšího vývoje. Nevyslovujte 
své připomínky a  náměty za rohem nebo v  místních 
restauracích, využijte jakoukoliv možnost k  prezentaci 
svých názorů. Nebojte se komunikovat se zastupiteli, při‑
jít na úřad či na veřejná zasedání, vašim názorům 
a  námětům jsme maximálně otevření. Za sebe Vám 
můžu slíbit, že se jimi budeme zabývat a budeme hledat 
vhodná řešení a společnou cestu k jejich naplnění.

Na rozvoji naší obce se v předchozích letech podílela 
minulá zastupitelstva a  během jejich volebního období 
se podařilo mnoho vybudovat. I  přesto je ale zapotřebí 
ještě mnoho věcí dotáhnout, zlepšit či změnit. Chceme, 
aby se v naší obci žilo dobře jak mladým lidem, tak seni‑
orům i ostatním občanům. Jako nové vedení obce jsme 
ihned převzali rozpracované projekty. Od prvních dnů 
řešíme především záležitosti, které byly prioritou, jako 
např. vypsat výběrové řízení a vybrat firmu, která v zimní 
sezóně zajistí údržbu v  obci. Zima, jak sami víte, již 
v minulých dnech ťukala na dveře a vše bylo tedy nutné 
provést prioritně. Dalším neodkladným úkolem bylo 
zažádat o rozšíření nové mateřské školy o budovu původ‑
ní mateřské školy. Tímto krokem by se měla navýšit  

kapacita nové MŠ až na 
75 dětí a  mohli bychom 
tak uspokojit všechny 
požadavky na umístění 
dětí.

V  nejbližších dnech 
nás čeká sestavení roz‑
počtu obce na příští rok, 
se kterým Vás brzy sezná‑
míme. V rozpočtu mimo 
jiné počítáme s  výstav‑
bou sběrného dvora, ten 
bychom chtěli začít sta‑
vět co nejdříve, bohužel 
nám ale situaci trošku zkomplikoval stát. Nečekaně zrušil 
dotační program, kterým jsme chtěli akci spolufinancovat. 
Musíme tedy vše připravit k  tomu, abychom byli ihned 
schopni reagovat na novou dotační výzvu, která má přijít 
v červnu příštího roku. V příštím roce máme také v plánu 
rozšířit řady zaměstnanců obecního úřadu o  dvoučlen‑
nou pracovní četu, která se bude starat o údržbu naší obce 
a vybavit ji potřebnými pracovními nástroji a zařízením.

Na začátku svého funkčního období jsem měl milou 
povinnost přivítat nové občánky naší obce, kde se svým 
milým vystoupením představily také děti z naší mateřské 
školy. Naše obec každoročně pořádá spoustu kulturních 
i  sportovních akcí. Krásnou ukázkou jsou například tra‑
diční vánoční trhy, které se letos díky živému betlému 
velmi vydařily. Příští rok je v  plánu kromě tradičních 
a babských hodů pořádat také hody ženáčské, dále ples 
sportovců a mnoho dalších akcí. Byl bych velmi rád, kdy‑
bychom se na těchto akcích všichni společně potkávali 
v tak hojném počtu jako při vánočních trzích.

Závěrem mi prosím dovolte, abych Vám navzdory 
napjaté ekonomické a  politické situaci popřál, abyste 
předvánoční čas strávili poklidně a bez stresu. Najděme si 
více času na své blízké a přátele. Dětem bych chtěl popřát, 
aby pod vánočním stromečkem našli vše, co si přejí. Díky 
našim vypuštěným balónkům s  vánočním přáním má 
Ježíšek spoustu práce, ale jistě zvládne rozzářit všechny 
dětské oči. Přeji Vám krásné a  klidné prožití vánočních 
svátků a hodně zdraví a spokojenosti v novém roce.

Petr Valeš



Petr Valeš – starosta obce
Starosta je v Rebešovicích jediný uvolněný člen Zastupi‑

telstva obce. Na naší obci vykonává i kompetence tajemní‑
ka obecního úřadu. Protože naše obec nemá svoji Radu (ta 
by vznikla až v případě, kdy by se do zastupitelstva volilo 
15 zastupitelů), vykonává i většinu kompetencí Rady obce.

Ing. Jozef Pohorelec – 1. místosta‑
rosta s  úkoly v  oblasti ekologie, 
pořádku, dopravy a bezpečnosti

Svým věkem patřím ke zkušeněj‑
ším občanům Rebešovic, ve kterých 
žiju již třicet čtyři let. Spolu se svo‑
jí ženou Katkou jsme vychovali dva 
syny a radost nám dělají i tři vnučky 
Andrejka, Laurinka a Šarlotka.

Mou motivaci kandidovat v  komunálních volbách bylo 
pokračovat v  práci končicího zastupitelstva obce, hlav‑
ně v  oblasti bezpečnosti, ekologie, dopravní obslužnos‑
ti a  pořádku v  obci. V  současném zastupitelstvu zastávám 
pozici 1. místostarosty s odpovědností právě za tyto oblasti.

Ze své pozice chci přispět v  součinnosti s  ostatní‑
mi zastupiteli a  zaměstnanci obce. Jedním z  mých cílů 
je vybudování sběrného dvora pro separovaný odpad. 
Věřím, že zvýší zájem nás občanů o  ještě efektivněj‑
ší třídění odpadů. Tíží mne rozšíření kapacity čistírny 
odpadních vod a rád bych přispěl ke zlepšení pořádku na 
veřejných prostorách obce.

V  současné době pracuji na přípravě inventarizace 
majetku obce, která bude probíhat od 19. 12. 2022

Mgr.  Rostislav Novotný  – místosta‑
rosta s úkoly v oblasti školství, digi‑
talizace a informování občanů

Rebešovice se staly mým novým 
domovem před čtrnácti lety. Stejně 
jako většina nově přistěhovaných 
občanů, jsem spolu se svojí ženou 
kvitoval především faktickou blíz‑
kost Brna, ve kterém jsem se jako 

rodák z Moravských Budějovic rozhodl studovat a poslé‑
ze pracovat. Rebešovice si mne velice brzy získaly svojí 
atmosférou a naše dvě dcery už jsou zdejšími rodačkami.

Ačkoliv jsem v Rebešovicích relativně krátce, v minulos‑
ti už jsem šest let v zastupitelstvu obce působil. Když jsem 
zvažoval svoji opětovnou kandidaturu, měl jsem tedy jas‑
nou představu, co přesně chci v obci změnit. Jasnou vizi by 
měl mít každý, kdo se uchází o práci ve prospěch veřejnos‑
ti a já jsem velice rád, že moje kolegyně a kolegové zastu‑

pitelé tu svoji mají, byť se logicky neshodujeme v pohledu 
na všechny ožehavé problémy. Už během krátké doby naší 
společné práce se však ukazuje, že máme schopnost nejen 
hledat, ale i realizovat společná řešení.

S ohledem na moje portfolio úkolů pracuji především 
na záležitostech souvisejících s  naší mateřskou školou, 
s digitalizací a informováním občanů. Svoji misi v zastu‑
pitelstvu však chápu také jako podporu tomu, aby pomy‑
slný motor, který nás žene k hledání řešení problémů, měl 
vždy dostatek energie a neztratil tah a produkovaná řeše‑
ní měla zvyšující se efektivitu.

Zásadní změny v oblasti školství v obci jsou již v tyto dny 
nastartovány a já našemu týmu zastupitelů v čele s panem 
starostou děkuji za pomoc a podporu při jejich realizaci. 
Aktuálně pracuji s kolegou Martinem na změně koncepce 
informování občanů a první konkrétní hmatatelné výsled‑
ky se mohou dostavit již v průběhu ledna a února.

Přeju krásné a poklidné prožití vánočních svátků. Měj‑
te své plány, mějte všichni svoje sny a jděte za nimi. Udě‑
lejte v  roce 2023 alespoň malinký, ale rozhodný krůček 
k tomu, abyste se k nim přiblížili a nenechali se odradit, 
když se každý den nebude dařit.

Ing. Ivo Pavelec – předseda Finanč‑
ního výboru

Usměvavý a přátelský nestor našeho 
zastupitelstva je člověkem, který v oblas‑
ti workoholismu nemá příliš mnoho 
konkurentů. V Rebešovicích žije již více 
než dvacet let a na obci se veřejně anga‑
žuje již třetí volební období.

Jako předseda finančního výbo‑
ru v těchto okamžicích, kdy se dolaďují poslední detaily 
tohoto vydání Zpravodaje, pracuje na doladění posled‑
ních detailů rozpočtu obce tak, aby mohl být včas 
vyvěšen na úřední desce a na veřejném zasedání zastupi‑
telstva 19. 12. schválen. Je to práce náročná a odvíjí se od 
ní možnosti, které budeme jako zastupitelé mít, až bude‑
me rozhodovat o dalším rozvoji naší vesnice.

Jitka Garguláková  – předsedkyně 
Kontrolního výboru

V  Rebešovicích žiji přes dvacet let. 
S  manželem a  dospívající dcerou byd‑
líme v malém rodinném domě v nové 
zástavbě. Polní cesty a  přilehlé okolí 
využíváme na procházky se psem.

Pracuji mimo Brno, takže cestou 
do práce mám možnost pozorovat, 

Ve středu 19. října proběhlo ustavující zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Rebešovice. Na zasedání, které 
již tradičně probíhá v prostorách kulturního sálu na našem zámečku, byl mimo jiné zvolen nový starosta Rebešovic 
pan Petr Valeš. S jeho úvodním slovem jste se již měli možnost seznámit na první stránce. Níže představujeme další 
zvolené zastupitele. Naše obec se rozrůstá, máme spoustu nových obyvatel a ne všichni se ještě dobře známe, tak tedy 
tady je nový zastupitelský tým, který ze všech sil snaží posouvat věci veřejné v naší dynamicky se rozvíjející obci.
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jak okolní vesnice vzkvétají a modernizují se. Sází se nové 
stromy a květiny, opravují se nebo staví nové hřiště, spor‑
toviště, vylepšují služby občanům, vyzdobují mostky kvě‑
tinami a  celkově se starají o  vzhled vesnice. Toto jsem 
poslední roky postrádala v Rebešovicích a byla to jedna 
z řady motivací, které mě přiměli k rozhodnutí kandido‑
vat v komunálních volbách.

V  současném zastupitelstvu řídím práci kontrolního 
výboru. Kontrolní výbor má oprávnění kontrolovat plně‑
ní usnesení zastupitelstva obce a  dodržování právních 
předpisů ostatními výbory a obecním úřadem.

Věřím, že každý z  nás má zkušenosti z  různých oborů, 
které když dáme dohromady, dokážeme společně obec roz‑
víjet a  modernizovat. Věřím, že se nám podaří zvýšit bez‑
pečnost v obci a budeme i nadále a ve větším rozsahu dbát 
o životní prostředí. Ráda bych se také zapojila do organizo‑
vání sportovních akcí pro děti a akcí pro děti všeobecně.

V  současné době pracuji se svým týmem na auditu 
dodavatelských smluv a  interních směrnic. Cílem je zjis‑
tit, zda jsou smlouvy pro obec výhodné, na jak dlouho jsou 
uzavřeny, jaké z nich vyplývají závazky a kdy tedy budeme 
mít reálnou možnost některé z nich změnit, či zcela vypo‑
vědět a uzavřít nové. S výsledkem seznámíme zastupitele 
a můžeme navrhnout nová výběrová řízení na dodavatele. 
Zároveň provádím kontrolu interních směrnic. Chci, aby 
se kontrolní výbor stal platformou, o  kterou se mohou 
zaměstnanci našeho obecního úřadu opřít, aby jim byl 
oporou v jejich náročné byrokracií zatížené práci.

Radek Hyttych – předseda Výboru 
dopravně stavebního a bytového

Jsem staronovým členem zastupi‑
telstva a  jako takový jsem velmi rád, 
že i nově vzniklé zastupitelstvo, které 
se utvořilo ze členů obou kandidá‑
tek, navazuje na již započaté projekty 
toho předchozího a pokračuje s kroky, 
které naší obec posunou dál.

V zastupitelstvu obce jsem byl zvolen do čela staveb‑
ního výboru, který, bude občanům nápomocen při řeše‑
ní případných stavebních požadavků a  žádostí občanů 
naší obce. Jelikož v Rebešovicích bydlím už téměř dvacet 
pět roků, mám možnost srovnání v  čase. Mohu upřím‑
ně říci, že kroky obecních zastupitelů vždy vedly k tomu, 
aby se kvalita bydlení v  Rebešovicích vždy posouvala 
o něco výš.

Je jasné, že nic nejde hned, úřední šiml řehtá neustá‑
le a  některé věci se protahují. Ale důležitá je vůle tyto 
věci dotáhnout do zdárného konce ku prospěchu obyva‑
tel Rebešovic. Věřím, že jako zastupitelé obce provede‑
me kroky a vyřešíme úkoly, které nás v budoucnu čekají 
a které povedou ke kvalitnějšímu životu v Rebešovicích.

Dovolte, abych Vám nejen za sebe a i za ostatní zastu‑
pitele popřál klidné prožití svátků vánočních, rodinné 
pohody, zdraví, spousty dárků pod stromečkem a  mno‑
ho úspěchů v příštím roce.

Helena Kotulanová – předsedkyně 
Výboru pro kulturu a SPOZ

Naši Helu opravdu nebude příliš 
třeba představovat. Je to duše našich 
kulturních akcí a  její krásné práce 
budou i letos na Vánoce zdobit neje‑
den slavnostní stůl. Asi to tak už je, že 
člověk, který pracuje s  květinami, je 
sám takovou květinkou a my se bude‑

me snažit, aby nám nikdy neuvadla.
Helena v tyto dny nejen čerpá sílu na další kulturní akce 

ale další již připravuje. Ta nejbližší mikulášsko‑čertovská 
proběhne těsně před tiskem tohoto čísla Zpravodaje.

Robert Havlíček – zastupitel obce 
s úkoly v oblasti ekologie a pořádku 
v obci

Robik je zástupce jadrných rebe‑
šovských rodáků v  našem novém 
Zastupitelstvu. Jeho motivací kan‑
didovat bylo přispět k  efektivnější 
práci v  oblasti ekologie a  pořád‑
ku v obci, kde žije nejen jeho žena 

a dvě děti, ale také celá široká rodina. Robik se netají tím, 
že by také rád přispěl ke společenské a kulturní integraci 
nových občanů naší obce, která se mezi tím rozrostla na 
rekordních 1080 občanů s trvalým pobytem, přičemž toto 
číslo rozhodně není konečné.

Robert se v tyto dny podílí na stanovení podmínek pro 
budoucí zaměstnance údržby, zejména pak o  pomoc 
s výběrem vhodné techniky na zajištění údržby obce.

Martin Šrůtek  – zastupitel obce 
s úkoly v oblasti digitalizace a infor‑
mování občanů

Hrdým Rebešákem jsem již pat‑
náct let. Jsem rozvedený, zadaný 
a mám tři děti, které v Rebešovicích 
vyrostly. Jsem moc rád, že jsem si 
jako své bydliště vybral právě Rebe‑
šovice, kde se mi moc líbí. Ve vol‑

ném čase rád pracuji kolem domu, jezdím na skútru nebo 
se věnuji dětem. Možná mě znáte jako čerta z pochodu 
čertů, organizátora akce „Ukliďme Rebešovice“ či účast‑
níka Rajhradické traktoriády. Pracuji jako marketingový 
manažer a celý život se pohybuji v oblasti reklamy, mar‑
ketingu a počítačů.

Kandidovat jsem se rozhodl, protože si moc přeji, aby 
se naše obec posunula dopředu. Aby obec byla moder‑
ní, používala koncepční řešení, které mi zde doteď tolik 
chybělo. Rád bych, aby každý, kdo bude Rebešovicemi 
projíždět, viděl krásnou obec s  upravenými chodníky 
a posekanou trávou. Aby se všichni lidé, kteří se sem při‑
stěhovali i ti, co se zde narodili, mohli společně setkávat 
na obecních akcích, a aby i ti poslední, kteří rozdělovali 

Pokračování na str. 4.
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obec na starou a novou část pochopili, že zde žijeme spo‑
lečně a jsme jedna komunita.

Jsem řadový zastupitel a  mezi mé úkoly, které bych 
rád rozvíjel a dotáhnul do konce patří rozvoj digitalizace 
obce, zefektivnění práce a lepší zajištění komunikace jak 
se všemi spoluobčany, tak i v rámci zastupitelstva.

Právě v tyto dny se snažím zprovoznit systém od spo‑
lečnosti Google, který se obec rozhodla pořídit a  díky 
kterému budou moci zastupitelé lépe komunikovat 
navzájem. Ulehčí to nejen jejich práci, ale i komunikaci 
mezi zastupiteli a občany Rebešovic.

Sestavil R. Novotný

Pokračování ze str. 3.

Mateřská škola po deseti letech
Když se na konci srpna slavnostně stříhala páska nové 

budovy naší mateřské školy, ve vzduchu vysela spousta 
otázek. Některé byly existenčního rázu a souviseli s tím, 
jestli se školku, která teprve 29. 8. získala zápisem ve škol‑
ském rejstříku svoji novou kapacitu 50 žáků, vůbec podaří 
během třech dnů do začátku školního roku trochu slušně 
naplnit. Jiné padaly ihned na místě a  byly ryze praktic‑
ké. Proč je školka na pozemku umístěna zrovna takto? 
Proč má tak malou zahradu? Proč jsou prostory uvnitř 
řešeny zrovinka takto? A  zatímco kandidáty do zastupi‑
telstva tížila zejména otázka, co s budovou školky, kterou 
nyní MŠ opustila. Mě, jakožto člověka, který se provozem 
škol živí, napadaly ještě další a závažnější. Podaří se paní 
ředitelce rozjet školní jídelnu? Unese rozpočet školky 
i dodatečné náklady související s přechodem na novou 
budovu? Kolik úsilí bude stát realizace koncepce, kterou 
má pro původní budovu školky paní ředitelka připrave‑
nu? A dojde k ní vůbec? Nemá odcházející pan starosta 
s budovou nějaké jiné plány? Dovolte mi, abych se poku‑
sil vám občanům a  především těm z  vás, kteří služeb 
mateřinky využíváte, některé z  výše uvedených otázek 
zodpovědět v tomto článku.

Mateřská škola Rebešovice, okres Brno‑Venkov, příspěv‑
ková organizace, jak zní celý název, zahájila jako institu‑
ce svoji činnost 1. 9. 2012 a slaví tedy letos kulatých 10 let. 
Výuka byla zahájena v  prostorách nově vybudované jed‑

notřídní MŠ s kapacitou 25 žáků. Budova byla postavena 
během čtyř měsíců od března do června 2012 a na její stavbě 
se svým odborným dohledem podílel pan Tomáš Chalup‑
ský, který se tak nesmazatelně zapsal do kroniky Rebešovic, 
jako odborník při stavbě obou budov naší školky. Proč se 
takto postupovalo? Situace, kdy v  Rebešovicích od roku 
1986 žádná školka neexistovala, byla nadále naprosto neú‑
nosná. Počet obyvatel překračoval osmou stovku a obec by 
nedostála svých závazků vůči zákonu.

Již tehdy bylo zastupitelům jasné, že tohle řešení nebude 
navždy. Postupně tak na konci roku 2016 vznikla studie kom‑
pletně řešící celou tehdejší lokalitu tzv. staré školky. Budova 
z počátku 30.let minulého století ještě před třemi lety zvol‑
na chátrala prázdná a opuštěná. Dávná sláva nejprve obecní 
základní školy (pamětníky, co ji navštěvovali, máme dopo‑
sud v obci) a později v 60. letech mateřské školy, byla defi‑
nitivně zpečetěna právě zrušením MŠ v Rebešovicích v roce 
1986. Budova pak postupně sloužila k bydlení a nakonec ani 
to ne. Kdo měl tu čest podívat se dovnitř, zjistil velice rychle, 
že snaha o její záchranu by byla zmařenou investicí a to jak 
s ohledem na technicky zoufalý stav, tak s ohledem na dispo‑
zice jinak navenek mohutně působící budovy, jejíž sklepní 
prostory přestali na začátku devadesátých let používat i míst‑
ní dobrovolní hasiči, kteří svoji činnost v obci ukončili.

Nově vzniklý koncept, který doposud ještě nikdo 
nezměnil a je stále jedinou koncepcí rozvoje této lokality, 
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počítal se stavbou hned tří budov. Dvě se měly nacházet 
na nároží ulic Horky a  Chrlická a  jejich poloha do pís‑
mene „L“ měla přes malé nádvoří přímo navazovat na 
mateřskou školu. První z  nich měla sloužit jako budo‑
va nového obecního úřadu a  měla mimo jiné dispono‑
vat novým kulturním sálem. Druhá z budov měla sloužit 
jako zázemí pro zaměstnance obce a měla ukrývat i díl‑
nu a prostornou garáž na techniku údržby. Prostor mezi 
budovou školky a bytovkami pak obec šetřila pro případ, 
že jí zákon nařídí postavit sociální byty, což byl jeden 
z důležitých bodů vlády tehdejšího premiéra Sobotky.

Koncepce byla tehdejším zastupitelstvem schválena 
a  započala její realizace. Možnost získat dotaci na škol‑
ku byla lákavá a dětí přibývalo, nebylo tedy na co čekat. 
Pan architekt Kopřivík se brzy po tom, co byl ve výběro‑
vém řízení v březnu 2017 vybrán jako dodavatel projektu 
MŠ, pustil do práce. Bojoval při tom s  prostorem, který 
byl zamýšlenou koncepcí značně omezen. I  přes to se 
mu podařilo naprojektovat v malém prostoru a ve svahu 
poměrně velice zdařilou budovu. Musím bez jakýchkoli 
osobních animozit jen napsat, že nekomunikace tehdej‑
ší paní ředitelky při práci na rychle se rodícím projektu 
mne osobně dodnes mrzí, protože výsledný projekt mohl 
být v některých detailech možná lépe vyřešen. Nicméně 
se přes všechny výtky domnívám, že se i  s  ohledem na 
výše uvedené jedná o projekt zdařilý.

Dále se již jen čekalo na vhodný dotační titul, protože 
investice takového rozsahu není a nikdy nebude v silách 
našeho obecního rozpočtu. Dotace se objevila  – nejpr‑
ve na odstranění staré budovy a  pak i  na stavbu samot‑
né nové školky. Stavbu jste mohli s očekáváním sledovat 
v předchozích dvou letech. Vám, co kritizujete její fyzic‑
ké dispozice, už je možná trochu jasnější, proč je budova 
umístěna jakoby nelogicky tam, kde je, a proč se rozkládá 
pouze na menší části celého velkého pozemku obce.

Potud historická geneze naší novodobé MŠ, která oslavila 
10 let od jejího vzniku a nyní pojďme do budoucnosti. Jak‑
koliv udělali kolegové v předchozím zastupitelstvu spoustu 
práce při náročné stavbě nové budovy, musím konstatovat, 
že zbytečně rychlý prázdninový souhlas s  návrhem ode‑
jmout naší školce původní budovu na ulici Horky navíc těs‑
ně před volbami, nebyl nejšťastnějším počinem. Jak se záhy 
ukázalo, krom koncepčního námětu paní ředitelky Kopec‑
ké, která by původní budovu ráda využila jako oddělení pro 
nejmenší, tedy netříleté děti, neexistovala žádná hmatatelná 
alternativa využití tohoto majetku.

Nicméně nic není tak fatální, aby se s tím nedalo něco 
udělat. Jsem rád, že všechny moje kolegyně a všichni mí 
kolegové koncept školky o dvou budovách a třech oddě‑
leních podpořili a  školka se tak rozroste na kapacitu 
75 dětí. Nejen já jsem přesvědčen, že s ohledem na zvy‑
šující se počet obyvatel (aktuálně 1080!) a rozrůstající se 
výstavbu není jiná cesta.

Aktuálně jsme ve vedení obce a na zasedání Zastupi‑
telstva učinili tyto kroky:
1.	� Zrevidovali jsme dosud platnou zřizovací listinu mateř‑

ské školy a s platností od 24. 11. schválili úplně novou. 
Pro laiky dodávám, že zřizovací listina je základním 
a  nejdůležitějším právním dokumentem příspěvkové 
organizace, který nastavuje pravidla a  vzájemné vzta‑
hy mateřské školy, jakožto samostatného právního 
subjektu a zřizovatele, tedy obce Rebešovice, který je 
majitelem tohoto právního subjektu.

2.	� Předali jsme zpět do užívání mateřské škole budovu 
a pozemky u budovy původní školky na ulici Horky.

3.	� Pan starosta pověřil paní ředitelku podáním veškerých 
potřebných žádostí, které povedou k  rozšíření školky 
o nové místo výkonu činnosti, tím o zvýšení kapacity, 
dále o zvýšení kapacity školní jídelny a zápis výdejny 
jídla v budově na ulici Horky.
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Práce to nebude jednoduchá a formální, potřebujeme 
vyjádření dotčených úřadů (stavební úřad, hygiena atd.). 
Je možné, že se objeví některé požadavky těchto úřadů 
na určité úpravy a podobně – uvidíme. Naším společným 
cílem je mít nejpozději 1. 5. 2023 potvrzeno zápisem ve 
školském rejstříku, že kapacita naší MŠ je od 1.  9.  2023 
75 dětí a uděláme všechno pro to, aby se to povedlo.

Dále je třeba dodat, že kolaudací nové budovy práce 
na projektu ještě není u konce. Nyní řešíme splnění veš‑
kerých podmínek, ke kterým jsme se zavázali při žádos‑
ti o financování z projektu IROP, ze kterého nám byla na 
stavbu školky udělena dotace cca 28 milionů korun. Jako 
příjemce dotace musíte školku nejprve postavit a až pak 
dostanete dotaci vyplacenou. V současné chvíli ještě usi‑

lujeme o  doplatek dotace ve výši cca  10 milionů korun. 
Pokud se vše podaří a  auditory bude konstatováno spl‑
nění veškerých podmínek, můžeme očekávat, že peníze 
dorazí na účet obce do konce března 2023. To je zhruba 
období, na které máme naplánovány další investice v obci.

Mateřská škola je naší jedinou příspěvkovou organizací. 
V současné chvíli má kapacitu 50 dětí a navštěvuje ji 37 dětí 
z Rebešovic a okolí. Než budete vy, klienti školky, paní ředi‑
telka i zřizovatel zcela spokojeni s provozem v nové budově, 
to bude ještě nějaký pátek trvat. Novinek a  drobných pro‑
blémů k řešení je stále ještě dost, ale já věřím, že kolektiv 
zaměstnanců pod vedením paní ředitelky vše zvládne. Rád 
jim kdykoliv pomohu a vím, že nejsem sám.

Rostislav Novotný, místostarosta

Vítání občánků
Letošní Vítání občánků bylo velmi 

skromné setkání, ale o  to krásnější, 
že se všichni rodiče i s jejich malými 
potomky mohly zúčastnit. Všem pěti 
krásným dětem, které pan starosta 
přivítal v  naší obci přejeme zdraví, 
štěstí a krásný život. Budeme se těšit 
na další potomky a budoucí občánky 
zase za rok. Více fotek bude k dispo‑
zici na našich oficiálních stránkách 
obecrebesovice.rajce.net.

R. Němcová
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Dýňodlabání

V neděli pak pokračovala prodejní 
výstava vánočních dekorací.

Děkujeme všem pořadatelům, 
stánkařům, a  hlavně návštěvníkům 
této akce. Bylo Vás opravdu mnoho 
a my se budeme těšit na další kultur‑
ní akci, která má v naší obci již dlou‑
holetou tradici. Tou je zpívání koled 
pod naší vánoční lípou. Sejdeme se 
23.  12. od 17:00 a  při pohárku sva‑
řáku si se spolu s  našimi muzikanty, 
zpěvačkami a  zpěváky naladíme do 
krásné vánoční atmosféry.

R. Němcová

Dýňodlabání byla velmi podařená 
akce, i když nám počasí ze začátku 
nepřálo, nakonec si přišlo spoustu 
lidí s dětmi vydlabat svoji dýni. Děku‑
jeme ještě jednou všem stánkařům, 
občanům i lidem z nedalekého okolí, 
že nás navštívili. Také děkujeme paní 
Heleně Kotulanové za organizaci při 
pořádání této vydařené akce. Bude‑
me se na Vás těšit zase příští rok.

R. Němcová

První adventní víkend se konaly vánoční trhy a tradič‑
ní vánoční výstava Heleny Kotulanové.

V  pátek byly připraveny pro děti dílničky na tvorbu 
vánočních věnců a dalších dekorací.

V sobotu proběhla krásná prodejní výstava adventních 
dekorací, které již tradičně paní Kotulanová připravuje. 
Zároveň se konaly vánoční trhy, kam letos do Rebešovic 
zamířilo více jak třicet stánků. Návštěvníci se mohli občer‑

stvit jídlem, koláči, uzeninami, plackami, kávou nebo 
zahřát svařákem. Dále byly k dispozici stánky s nabídkou 
dekorací, hračkami pro miminka, keramikou, čerstvým 
ovocem, taškami či kabelkami nebo stánek s oblečením či 
proutěnými košíky. V 17:00 hodin začal program zahájený 
zpíváním dětí z naší mateřské školky a následoval první 
živý betlém v naší obci. Byla to krásná podívaná zakonče‑
ná pouštěním balónků s dětskými přáními.

Vánoční trhy, vánoční výstava a pozvánka na zpívání koled
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Rebešovská jedle

Stejně jako každý rok se i letos připravuje Oblastní charita Rajhrad na tradiční Tříkrálovou sbírku.
„Velice si vážíme Vaší podpory, která rok od roku sílí a díky níž můžeme nadále odborně i lidsky pomáhat senio‑

rům, nevyléčitelně nemocným lidem, osobám se zdravotním a mentálním postižením, v sociální a hmotné tísni nebo 
ohroženým dětem a mládeži. Díky Vašim příspěvkům jsme mohli uskutečnit některé z projektů a u jiných jsme se 
posunuli kupředu. Chtěli bychom Vás poprosit o podporu i v letošním ročníku Tříkrálové sbírky, který se uskuteční od 
1. do 15 ledna 2023. Díky Vám můžeme dál pečovat o potřebné, a naplňovat tak charitní poslání,“ říká Zdeněk Strašák, 
ředitel Oblastní charity Rajhrad. 

 Výtěžek z chystané koledy plánuje Charita Rajhrad využít na:

• pořízení dřevěných polstrovaných židlí do Domova se zvláštním režimem sv. Luisy,

• výmalbu pokojů klientů Domova se zvláštním režimem sv. Luisy,

• vybudování parkoviště pro automobily terénních služeb,

• otevírání bezpečnostních dveří na lůžkových odděleních hospice čtečkou čipů,

• pořízení automobilu pro personál Domácí zdravotní péče,

• vybavení zrekonstruovaných prostor Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa,

• podporu mobility v terénu pro odborné sociální poradenství a Charitní záchrannou síť,

• zakoupení polohovacích pomůcek pro přesun klientů Charitní pečovatelské služby.

„V tuto chvíli můžeme naše příznivce odkázat na webové stránky rajhrad.charita.cz, kde najdou aktuální informace. Zaslá‑
ním finanční částky na sbírkový účet či prostřednictvím QR kódu nás můžete podpořit již nyní. Rád bych Vás také pozval na 
sledování Tříkrálového koncertu v neděli 8. ledna 2023 od 18 hodin na ČT1. Srdečně děkujeme,“ dodává Zdeněk Strašák. 

Tříkrálová sbírka 2023

Příběh naší vánoční jedle se začal 
psát před více než 20 lety. Tehdy ho 
původní majitelé domu, manželé 
Svobodovi, vysadili na své zahradě.

Obyvatelé nemovitostí se mění, 
stromy zůstávají, a tak po 16 letech 
naší péče o něj nastala chvíle, kdy 
začala být jedli zahrada malá.

Aby měl příběh šťastný konec, rozhod‑
li jsme se udělat v předvánočním čase 
radost mnoha lidem. Náš strom byl pře‑
místěn na Zelný rynk jako symbol Vánoc.

Od pátku 25. 11. 2022 a následně 
během celého Adventu můžete obdi‑
vovat její krásu. Majestátně se tyčí nad 
více než stovkou stánků, ze kterých se 
line vůně svařeného vína, bramboráků 
a pečených kaštanů.

Přijďte si i vy užít slavnostní vánoč‑
ní atmosféru a  pod naším stromem 
z  Rebešovic si vychutnejte voňavý 
punč na zahřátí. Můžete si při popíje‑
ní i něco hezkého přát - ať je to cokoliv, 
tak se vám to jistě splní.

Přejeme Vám kouzelné Vánoce  
Jindřiška a Dušan Valachovi
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MAS Podbrněnsko v roce 2022
,Rok 2022 pomalu končí, a  tak se pojďme společně 

podívat, co nám na MAS Podbrněnsko uplynulý rok při‑
nesl. Začátkem roku jsme vyhlásili výzvu č. 6 z Programu 
rozvoje venkova, ve které jsme na dotacích rozdělili více 
než 9,5 mil. Kč. Obdrželi jsme 28 žádostí o dotaci, histo‑
rické maximum. Podpořeno bylo 25 žádostí, které cílí na 
zemědělské i  nezemědělské podnikatele, obce i  spolky. 
Škála je opravdu široká, od nákupu malých traktorů, kan‑
celářského vybavení, školních lavic až po vybavení škol‑
ních jídelen a renovaci návsi. Máme radost vždy, když se 
vše daří a MASka může pomáhat rozvíjet region.

Jsme velmi rádi, že povedlo úspěšně rozvíjet i  regi‑
onální značku BRNĚNSKO. Ta sdružuje certifikované 
regionální producenty a zážitky v regionu. MASka napo‑
máhá nejen s certifikací, ale i propagaci této značky. Do 
regionu jsme letos díky finanční podpoře jihomoravské‑
ho kraje vyrazili s  prezentací regionální značky a  jejich 
šikovných producentů. Prohlédnout si a ochutnat jejich 
poctivou práci jste mohli na našem stanovišti na Poho‑
řelických slavnostech a akci Poznej svoje město. Poslední 
předvánoční akcí, kam se s regionální značkou vydáme, 
bude 17. 12. Slovenský den v Židlochovicích pod taktov‑
kou Komunitního centra doprovázející Vánoční řemeslný 
jarmark pořádaný Sborem dobrovolných hasičů města 
Židlochovice. Těšíme se na setkání s Vámi a děkujeme za 
podporu a Váš zájem o kvalitní výrobky. Do nového roku 
2023 věříme, že se naše „rodina“ talentovaných výrobců 
opět rozroste, třeba právě i o Vás.

V polovině roku jsme pak stáli u vzniku nového spol‑
ku, který nese název ENERKOM Podbrněnsko. Název je 
zkratkou Energetické regionální komunity Podbrněnsko. 
Spolek tvoří 8 obcí a naše MAS. Cílem spolku je podpora 
zavádění obnovitelných zdrojů energie a  následné vyu‑
žití této energie právě v místě výroby. Jedním z řady způ‑
sobů je například budování fotovoltaických elektráren na 
budovách. Stěžejní témata, kterým se spolek věnuje, jsou 
komunitní energetika, výroba a  sdílení elektrické ener‑
gie mezi členy spolku za výhodnější ceny, které napo‑
máhají vyšší energetické soběstačnosti regionu. Práce 

máme jako na kostele, ale spatřujeme v této aktivitě velký 
význam pro občany, obce i firmy. V příštím roce chystá‑
me přednášky v  obcích, konzultace při budování foto‑
voltaických elektráren či jiných energetických projektů 
a další osvětové akce.

Kromě toho se nám v roce 2022 dařilo realizovat i další 
akce a projekty. Od pomoci školám s realizací tzv. Šablon 
a  projektů Místního akčního plánu vzdělávání SO ORP 
Pohořelice III (projekt č.: CZ.02. 3. 68/0.0/0.0/20_082/0023083),  
po přípravy na nové programové období, iniciaci úzké 
spolupráce s  dalšími MAS v  Jihomoravském kraji, start 
nového projektu SECAP (Akční plán pro udržitelnou 
energii a klima), úspěšné dokončení několika Programů 
rozvoje obcí a  populační projekce. I  tak je to však jen 
ochutnávka mnoha našich činnosti menšího či většího 
charakteru.

A co nás čeká v roce 2023? To je velká otázka. V MASce 
plánujeme rozjet výzvy z nového programového období. 
Chystáme se na podporu škol, sociálních služeb a obcí. 
Opět vyhlásíme výzvu z Programu rozvoje venkova a dal‑
ší rozvojové aktivity, které budou mít smysl a zlepší životy 
v našich obcích. Pokud hledáte klid na práci, můžete také 
i nadále za symbolickou cenu využít naši sdílenou kance‑
lář na Staré radnici v Pohořelicích. Aby Vám nic neuniklo, 
sledujte naše webové stránky www.podbrnensko.cz nebo 
Facebookový profil MAS Podbrněnsko.

Rád bych na tomto místě poděkoval všem za podporu 
a spolupráci v roce 2022. Moc děkujeme za podporu obcí 
a jednotlivých starostů, podporu aktivních členů a všech, 
kteří nám drží palce. Velmi si vážíme prohloubení spo‑
lupráce s  Komunitním centrem v  Židlochovicích a  Bra‑
nišovicích, skvělou spolupráci s  městem Židlochovice 
i  Pohořelice a  v  neposlední řadě děkujeme všem aktiv‑
ním občanům, kteří rozvíjí svoji obec, a jsme hrdí, že MAS 
Podbrněnsko v této činnosti může také trochu vypomoci.

Přejeme Vám příjemný advent a úspěšný vstup do 
Nové roku. 

Mgr. Ondřej Veselý
Předseda MAS Podbrněnsko

Upozornění – výzva ze dne 9. 11. 2022
(Spis.zn. OV/12813-2019/JAN)

Odbor výstavby Městského úřadu Šlapanice (dále jen 
„stavební úřad“), jako stavební úřad příslušný podle § 13 
odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plá‑
nování a  stavebním řádu (stavební zákon), v  platném 
znění (dále jen „stavební zákon“), zjistil, že u  bytových 
domů č. p. 99 a 100 na pozemcích parc.č. 413/1 a 413/2, 
k.ú. Rebešovice, ve vlastnictví obce Rebešovice, jsou rea‑
lizovány přístřešky a garáže pro osobní automobily a to 
bez potřebných povolení či jiných opatření vyžadova‑
ných stavebním zákonem.

Stavební úřad tedy upozorňuje vlastníky těchto staveb, že 
pokud svou stavbu neodstraní nebo nepodají do 2 měsí‑
ců žádost o  jejich dodatečné povolení a  stavba nebu‑
de následně dodatečně povolena, bude vedeno řízení 
o jejich odstranění z moci úřední, které bude ukončeno 
vydáním nařízení stavbu odstranit.
Pokud nebude u některé stavby zjištěn konkrétní vlastník, 
bude za něho považován vlastník předmětných pozemků – 
obec Rebešovice, s právem s takovou stavbou nakládat. 
Případné dotazy k věci zodpoví:
Ing. Janíčková Naděžda, telefon: 533 304 553
Email: janickova@slapanice.cz
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Pomoc s vyřízením dotace z Nové zelené úsporám na MAS Podbrněnsko
Vážení občané,
možná jste v  polovině listopadu v  médiích zaregist‑

rovali zprávu o  novém dotačním programu Nová zele‑
ná úsporám Light. Na MAS Podbrněnsko budeme 
k  tomuto novému dotačnímu programu od konce lis‑
topadu poskytovat poradenství a  pomoc s  podáním 
žádosti o dotaci pro obyvatele na území naší MAS. Dota‑
ce a  pomoc je určena pro osoby ve starobním nebo 
invalidním důchodu a  osoby pobírající příspěvek na 
bydlení, které jsou zároveň (spolu) vlastníky rodinné‑
ho domu nebo trvale obydleného rekreačního objektu 
(typicky chaty). Ti můžou dosáhnout na dotaci na úspor‑
ná opatření jako je zateplení fasády, střechy, stropu nebo 
podlah či výměna oken nebo dveří. Dotace bude ve výši 
až 150 000 Kč. Žadatele o ni budou moci žádat v jakéko‑
liv fázi realizace opatření, tedy před, během nebo až po 
nákupu vybraných opatření. Hlavní roli bude hrát důvě‑

ryhodná fotodokumentace před a  po provedení vybra‑
ných úprav. Rádi Vám tak v  současné nelehké situaci 
pomůžeme s procesem, který Vám bez zbytečných kom‑
plikací umožní rychle a  efektivně zajistit dlouhodobé 
úspory na energiích a zároveň částečně zrenovovat Vaši 
nemovitost už tuto zimu. Připravené budou i materiály, 
které Vám usnadní cestu dotačním procesem. Ty nalez‑
nete u nás nebo na obecních úřadech ve Vašich obcích. 
Nebojte se tak na nás obrátit.

Více informací se dozvíte na naší stránce podbrnen‑
sko.cz/nzu‑light, na stránce Státního fondu životního 
prostředí ČR novazelenausporam.cz/nzu‑light, nebo 
nás po předchozí domluvě navštivte v naší kanceláři na 
adrese Brněnská 2, Pohořelice. Kontaktními osobami, 
na které se můžete obrátit jsou:
Mgr. Anna Kalandrová (kalandrova@podbrnensko.cz, 722 983 522) 
a Mgr. Martin Braun (braun@podbrnensko.cz, 702 282 366)

Poděkování ČSV
Biodiverzita, čili různorodost života, je důležitá pro zacho‑
vání existence všeho živého na planetě Zemi. Všechny její 
součásti jsou nezbytné pro přežití každého jednotlivého 
druhu. I včela je součástí biodiverzity a její nepřítomnost 
by znamenala ztrátu významného a  nenahraditelného 
článku přírody jako celku. Včela je totiž jeden z  nejvý‑
znamnějších opylovačů volně rostoucích rostlin (bylin, 
keřů, stromů), ale i  zemědělských plodin, a  touto svojí 
důležitou a nezastupitelnou rolí zajišťuje potravu pro vel‑
ké množství živočišných druhů, mezi které patří i člověk. 
Mimo jiné opylením hmyzosnubných rostlin včela zajiš‑
ťuje i jejich následné rozmnožování. Bohužel s měnící se 
krajinou, tedy přirozeným biotopem, nejen včely přichází 
o svoji potravu. Vlivem nedostatku pestré stravy strádají 
a mají mnohem menší šanci přežít. V tomto ohledu hrají 
podstatnou roli nadšení členové včelařských spolků, kteří 
se s podporou ČSV, z.s. a jednotlivých měst a obcí věnují 
chovu tak významného živočišného druhu, jakým je právě 
včela a zajišťují její následné přežití na planetě Zemi.

Je nám ctí včelařit ve Vaší obci a napomáhat obnově bio‑
diverzity, která s Vaší finanční podporou zajistí lepší život 
tak významnému a důležitému živočišnému druhu, kte‑
rým je právě včela a napomůže našim spoluobčanům ke 
zvýšení počtu opylených rostlin a tím i k jejich vyšší vita‑
litě a  produktivitě, například v  podobě sladkých plodů 
různých ovocných stromů.
Děkuji jménem všech včelařů ZO ČSV Rajhrad, pod kte‑
rou spadají i včelaři z Rebešovic za dotace, kterými pod‑
poruje obec Rebešovice naši spolkovou činnost. Velmi si 
této podpory vážíme. Veškeré poskytnuté finanční pro‑
středky jsou a  budou vynakládány na rozvoj včelařské 
činnosti.
Tímto přeji poklidné prožití svátků vánočních, zdraví 
a štěstí v roce 2023 Vám a Vašim spoluobčanům a v nepo‑
slední řadě také včeličkám.

Za ZO ČSV Rajhrad Jana Boleloucká
www.vcelarirajhrad.cz
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